

ЯРОСЛАВСКИЙ  ШИННЫЙ ЗАВОД

Ярославский
ШИННЫЙ ЗАВОД

Продукция

- ▶ **«Ярославский шинный завод»** — предприятие по выпуску шин в Ярославской области, входит в состав холдинга «Кордиант».

Географическое положение.

- ▶ Построено: СССР
- ▶ Место постройки: Россия, Ярославская область, Ярославль

Советская ул, 81.

Причина постройки предприятия в населённом пункте –

Военное время.

Историческая справка.

В 1928 году принято постановление [ВСНХ](#) о строительстве в [Ярославле](#) резино-асбестового комбината ([ЯРАК](#)), включающего шинный, асбестовый, [механический](#), регенераторный заводы.

Шинный завод строился в 1930—1932 годы, в СССР не было опыта возведения подобных объектов, поэтому часть специалистов прошла стажировку в США, после постоянно работала на объектах шинного завода. Завод запущен в 1932 году.



Оборот продукции.

ШИНЫ CORDIANT НЕ ТОЛЬКО ЯВЛЯЮТСЯ ОДНИМ ИЗ САМЫХ ПОКУПАЕМЫХ БРЕНДОВ В РОССИИ, НО И ЭКСПОРТИРУЮТСЯ БОЛЕЕ ЧЕМ В 30 СТРАН МИРА.

CORDIANT ПРЕДСТАВЛЕН В СТРАНАХ СНГ И БАЛТИИ, В ЗАПАДНОЙ И ВОСТОЧНОЙ ЕВРОПЕ, СТРАНАХ ЛАТИНСКОЙ АМЕРИКИ.

Сырьё.

Для производства шин и другой продукции, предприятие использует каучук.

Благодаря гевеям (резиновое дерево) и переработке сырья (каучука) делается в цехах

Готовая продукция.

Вся продукция завода выполняется механически, без воздействия человека.



Предприятие

Сейчас на предприятие работает 200 человек.

в России было выпущено более 60 млн автошин. Среди них для легковых транспортных средств – 49 млн. Несмотря на то что производство показывает стабильный рост, оно не покрывает внутренних потребностей.

На сегодняшний день отрасль успешно развивается. В РФ действуют как отечественные производители, так и иностранные